
Társadalmi szervezetek szövetségének mőködése 
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1. ábra 

 
Az 1. ábrán egy példa látható a társadalmi szervezetek szövetségének (továbbiakban: 

szövetség) felépítésére. Mint látható a szövetséget a tagegyesületek alkotják. A szövetség 
irányítása a szövetség közgyőlése által választott elnökség feladata. Az elnökséget adott 
idıtartamra választja meg a közgyőlés és a mandátum többször is módosítható. Az elnökség 
visszahívása szintén közgyőlési hatáskör. Ennek a részleteirıl az alapszabály intézkedik. Az 
elnökség munkáját a közgyőlés minden évben értékeli a közgyőlés az elnökségi beszámoló 
elfogadásával. 

A szövetség közgyőlését a tagegyesületek által delegált küldöttek alkotják, ezek a küldöttek 
vesznek részt a szövetség közgyőlésén, ık rendelkeznek szavazati joggal, ık, akik hozzászólásokat 
tehetnek. Természetesen a közgyőlés nyilvános, azon bárki megjelenhet, mint hallgatóság, de 
hozzászólást nem tehet, nem szavazhat. A közgyőlésen a tagegyesületet általában az egyesület 
képviselıje képviseli, de meghatalmazással bárki lehet képviselı. 

A szövetségnek természetes személyek, csak tagegyesületen keresztül lehetnek tagjai. 
Véleményüket a tagegyesületük képviselıin keresztül képviseltethetik a szövetség közgyőlésén. 

Nagyon fontos szabály, hogy egy fı, csak egy szavazati joggal rendelkezhet, tehát nem 
adható megbízás több tagegyesület részérıl egyazon személynek. Vagy ha a szövetség 
alapszabálya több szavazati joggal ruházza fel a tagegyesületet – például a taglétszámától függıen 
minden 20 fı után jár egy szavazat – úgy az egyesületnek minden szavazati joghoz külön 
résztvevıt kell delegálnia. A szavazati jog a közgyőlés folyamán nem átruházható. 

Az egyesületek mőködése nagyon hasonló, csak ott a közgyőlésen az egyesület tagjai 
vesznek részt. 

A mőködés pontos szabályait minden esetben az alapszabály kell, hogy tartalmazza. Minden 
olyan kérdést, amirıl az alapszabály nem rendelkezik az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. 
törvény szabályoz. 


